EstruPAD
Calculo con tableta o moévil de modelos constructivos de estructuras
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IPE 300 K3 | configurar Nave a dos aguas

Nave a dos aguas

Tensiones.  Esirctura Nave a dos aguas.

Material : Acero $-275 fy = 275 Nimm#

Agotamiento por plastiicacién  Ec. 6.11 DB-SE-A

11409,048 + 195,131 / (0,784 x 164,476) = 1,57 (Con vuelco)

Configurar

Nave a dos aguas

20 Clasiicacion :2=1  Y=1

snPandeoejezz Az=106; Pz=129 Ec.6.51DB-SE-A

/(0,464 X 1409,048) + 1,106x0,9x195,131 / (0,784 x 164,476) = 1,49

20 Clasiicacion:2=1 V=1

== T snPandeoejeyy Ay=91; By=030 Ec.6.526653 DB-SE-A

/(0,51 x1409,048) + 0,8¢1,106x0,9x195,131 / 164,476 = 0,97

20 Clasiicacion :2=1  Y=1

1 [ 500 5n cortante para el efe principal ' de la barra,
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Combinacion 1 + - Esfuerzo  Flector
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